RAK-33001 Rakenteiden plastisuusmallit
Kotitehtivi 3 8.10.2020

Kotitehtiva 3
Maiiritd kuvan palkin tukien vilimatka
uL siten, ettd rajakuormitus olisi
mahdollisimman suuri. Mikd on

I HL | uL = l rajakuormitus tall6in? Palkin pituus on

L. Kdytd kinemaattista menetelmaa.
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vinkkeji laskemiseen:

Helcanismi I
Lasketaan mekanismille I kuormitus g. Nyt
—_— — — kuormitus g on u viheneva funktio.

Lasketaan mekanismille II kuormitus ¢g. Nyt
kuormitus ¢ on u kasvava funktio.
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Haetaan piste, jolloin kuormitukset ¢ kohtaavat.
Miksi?



